

走进恒大

恒大暖春巨惠 全民疯抢800万佣金

■本报记者 赵敏

随着社会经济的发展,营销已经成为一个影响全民的大课题。可是作为普通市民,我们更多时候体会到的只是被营销、被影响。现在,恒大地产率先转变观念,优化营销模式,也正在漯河掀起一股全民营销的热潮,把优质好房带给新老业主,将现金奖励带给广大市民。目前,漯河恒大名都、恒大御景正向全社会招募兼职销售员,同时,简单便捷的新版“恒房通”app也正式上线。扫一扫,注册成为恒大兼职销售员,成交即获现金佣金1%,而且您推荐的客户购房享受额外98折。

恒大御景106平方米~159平方米阔景豪宅,首付2成,优惠高达10万元。恒大名都82平方米~142平方米湖景豪宅,优惠高达7万元。全装修交楼,无理由退房,千亿恒大,世界500强的品质保障。

亲水生活 舒适人居 醇熟配套 品质生活

城市化进程在加快,到处是钢筋水泥高楼大厦,拥有一片属于自己的湖景花园成为越来越多人的梦想。身处市区核心位置,沙澧河环伺周边,园内欧陆风情园林相拥的恒大名都、恒大御景成为不可多得的理想居住地。恒大名都3000平方米生态大湖,与一线沙澧河风景区交相呼应,环湖步道、花圃植被、喷泉花园移步异景,处处精雕细琢如画卷。推窗即可饱览一线沙澧河四时美景,生活在



样板间实景。

图片由恒大地产提供

天然氧吧内,让生活从此悠然惬意。

如画般的生活自然少不了醇熟的配套生活,恒大名都精心打造的2800平方米湖景会所,让品质生活更加舒心。在恒温泳池、多功能健身大厅尽情挥洒汗水;在红酒雪茄吧、西餐厅享受闲暇午后时光;在茶艺室里和友人品茶论道;在棋牌室里与家人尽享欢愉。还有24000平方米风情商业街,涵盖生活超市、风味酒楼、特色小吃店、自助银行、连锁药店等完善生活配套,尽享一站式的便利生活。

精工品质 实力承诺 人性设计 居住安心

有人曾说,赚钱的房子,全装修只是为了体现其自身的价值;值钱的房子,全装修却是为了让置业者有更好的居住体验。恒大品质源于20年的精粹传承,是对每一处细节的挑剔和考量,恒大在材料选择上皆采用环保无毒害优质建材,从源头杜绝装修污染,同时与美标、固力、博德等300余家知名品牌建立直供战略联盟,让房子的每一处细节都得到完美展现。丰富的装修经验更是被恒大运用到淋漓尽致,在房屋装修布局、线路分布、干湿分区等都充满了人性化设计理念。以细节缔造品质住宅,给业主创建了全新的生活空间,真正让居住者感到舒适愉悦。

一级资质 金碧物业 管家服务 乐享无忧

拥有国家一级资质的金碧物业更是成为恒大的一大亮点。始终贯彻“急业主之所急,想业主之所想,全心全意为业主服务”的方针,执行“过程与结果双满意”工作宗旨,以其独创的“1530”服务理念 and 24小时全天候贴心服务,备受广大业主的信赖和赞誉。在已经住进新家的恒大名都业主心中,金碧物业已经成为日常生活必不可少的一分子,深夜送药、雪后为业主爱车清理积雪等,诸多感人事迹足让广大业主赞不绝口。金碧物业已然成为品质生活的重要保障。

建业·智慧港销售体验中心开放暨品牌签约盛典举行



启动仪式现场。 本报记者 范守恒 摄

本报讯(记者 张丽霞)3月5日,建业集团又一升级力作,5A甲级写字楼建业·智慧港销售体验中心正式开放,开放当天众多品牌商家共同签署战略合作。

当日一大早,售楼部内新鲜的二维码签到,红包大礼拿不停,更有机器人列队欢迎,炫彩科幻令到场的每一位市民惊喜连连。

本次开放活动以智慧为主题,以科技体验为基调。热辣劲爆的战鼓舞,纷纷扬扬的红包雨,精妙绝伦的舞狮,惊喜万分的抽奖环节,趣味非凡的4DVR游戏……多种多样的玩乐搭配旋律优美的乐曲,玩乐、体验、音乐,无不显现出智慧的魅力,让所有嘉宾度过了愉快的上午时光。

在活动现场,建业·智慧港项目负责人表示,建业集团始终秉持“根植中原、造福人民”的企业愿景,通过对高品质商务写字楼的不懈追求,旨在革新漯河商务模式。建业·智慧港作为建业集团漯河首席智慧写字楼标杆之作,不止延续了建业总部港、五栋大楼、壹号中心等高奢的品质观感,更为漯河商务带来全新的智慧办公理念,是漯河难得一见的写字楼珍品。

随后,在现场众多嘉宾的见证下,建业·智慧港与苏宁电器、大参林、物美廉等众多知名品牌商家签署了战略合作协议,以智慧为核,在政府领导下共同为漯河城市发展做出一份贡献。开放暨签约仪式结束后,众多客户纷纷至内场咨询,表示对智慧港项目十分看好,销售体验中心也没有辜负客户的期望,以最好的面目展现出一个充满智慧、智慧、科技的代名词,让漯河商务从此与众不同。

据了解,建业·智慧港择址漯河会展中心核心商务区,建业25年精工雕琢,首次采用智慧办公体系,开启智慧型商务新体验,纯正5A级办公环境,更快、更好、更安全,革新时代商务新模式,领航漯河商务蓝海。作为漯河首座智慧型写字楼,建业·智慧港的问世也必将成为漯河智慧、科技的代名词,让漯河商务从此与众不同。



漯河日报社房地产部
漯河市房地产业协会
联合主办

敬请关注:漯河日报微地产官方微信:lhdbdc
“我们聊房吧”QQ群:199076111
热线电话:0395-3515111

维权说理 阿夏帮你

这是一个开发企业和业主沟通的平台
如果你在买房和居住过程中遇到困难或麻烦,请联系我们
维权路上,我们与你同行……
编辑:lhzbzm@163.com QQ:591028630 电话:15538561722

在中国梦安居梦的大背景下,房子在老百姓的眼中不只是家的载体,更是一艘驶往未来的船,每个人心中都有一个“安居梦”,进而从“安居”走向“乐业”。而近年来频繁出现的房屋质量问题、合同纠纷、延迟交房、擅自更改规划、物业纠纷、拖延房产证等问题成了老百姓实现“安居梦”的绊脚石。

本刊作为连接开发企业和广大市民以及购房者的重要平台,长期以来得到了众读者和网友的极大关注,越来越多的购房者将买房和居住过程中遇到的烦心事反映给了我们,希望得到帮助。为此,本刊《维权说理 阿夏帮你》栏目将在2017年继续为读者服务,作为双方沟通的桥梁让安居梦不再遥远,让家的温暖一直延续!

热线投诉

一位手机号为13****
***28的女士反映:

我现在居住的黄河宜居

苑小区,由于历史原因小区内新楼和老楼都有。现在一到晚上,只剩下仅有的几盏路灯亮着,大部分地方黑乎乎的。白天一走进小区,楼下大片大片的绿化基本被破坏了,全被改成了菜园子。有的还贴着楼墙根,直接搭了偏房供自己家用;有的则把楼墙根的绿地铺上水泥硬化,改为私家停车位。而部分一楼住户除了把绿化铲掉

围成独家小院,盖小门楼之外,楼体周边的绿化也不放过,都“耕耘”成了自家的自留地。

随着这两年私家车越来越多,小区内停车难的问题越来越突出。眼看着小区内大片的绿化地成为个别业主的菜地和私有领地,对于大部分的住户来说特别不公平。但是这些问题好多年了,物业不管不问,听说市房管局有一个专门管理物业企业的物业科,希望通过这个平台传递给市房管局,还小区一个正常的面貌。

以上文字为网友留言实录,请相关企业及时回复。迟误不予回复者,本报将介入调查。

Happy Women's Day
38妇女节
我做主

老凤祥
WOMEN'S DAY
相约“三八”惠动全城
3月4日-3月8日

集❤赚礼金
3月1日~3月8日,微信转发活动内容并在朋友圈集❤,即可赚取购珠宝专享礼金,一❤1元哦!所赚礼金购珠宝可在活动优惠的基础上抵扣10%,至高可抵100元!

女王特权礼:黄金每克优惠20元
旧金换新工费5折 钻石、K金满1000元减150元 旧金免费换珠宝 银饰一件9折,两件8折 翡翠,珍珠8折

超值换购礼
活动期间,购物凭消费票据+38元均可换购老凤祥银饰一件。

VIP生日礼
3月8日当天生日的会员顾客,持本人身份证即可到老凤祥各店面领取妇女节专属生日礼一份

时尚特惠礼
购黄金满2688元送美甲护理一次+时尚化妆包 购珠宝满3688元送美甲护理一次+品牌春秋被

公益是一盏灯 点亮每个人的心灵

活动最终解释权归漯河老凤祥所有

专卖店地址:人民路与交通路交叉口东南角 电话:2528866
新玛特地址:交通路大商新玛特一楼珠宝区 电话:5576599
旗舰店地址:人民路与交通路交叉口西南角 电话:2186999
千盛店地址:交通路千盛百货一楼珠宝区 电话:5999776